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AkkymynsiTopHble 6atapen LEOCH cepum DJM - HeobenyxuBaemble Pasmepbi(Mm) BeiBoab
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HomuHanbHasa emkocTb (104) 65Au4 s
OnvHa 348+2mMm i
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BbicoTa 178+2MM 0f 124 5 6 810 1420 40 65130195350
BbicoTa(makc.) 178+2MM Tok paspsina (A)
Bec okono 21.0 kr
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Pa3psa noCcTosiHHbIM TOKOM U MOLLHOCTLIO (25°C)
toops MUH 10 15 20 30 45 60 120 180 240 300
U,.., B/On 1.30 [ 1.30 | 1.30 | 160 | 1.60 | 1.60 | 1.70 | 1.75 | 1.75 | 1.75
A 157.0 [ 113.8| 90.7 | 69.2 | 48.8 | 39.0 | 21.3 | 16.4 | 13.0 | 11.06
BT/3n 266.9 [ 199.0 | 162.5 | 126.9| 90.9 | 74.6 | 40.9 | 31.7 | 25.3 | 21.6
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